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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia três do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária, em

videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Ana

Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana Paula Borba

Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Gabriel da

Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de

Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva

(Coordenação de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceram,

também, os seguintes membros suplentes: Raphael Siqueira Fontes, Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi e Alvaro Hermano da

Silva. Registrou, ainda, na reunião, a presença do convidado: Anderson Luis Kroeff Pires; bem como dos ouvintes: Rute Paula da

Silva, Ivan Bandeira de Oliveira e Jurandy Martins Soares Junior. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da

pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 03/08/2021; (III) Aprovação da apresentação da

gestão do Campus Parnamirim para reunião local do gabinete itinerante: "DIÁLOGOS COM OS CAMPI 2021"; (IV) Comissão de

obras do Campus Parnamirim para avaliação de prioridades de obras; (V) Auditorias pendentes no Campus Parnamirim; (VI)

Apresentação e aprovação de datas comemorativas do Campus Parnamirim para divulgação na página do campus pela

Comunicação Social. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, solicitou alteração da pauta,

passando a iniciar com o item VI, por fim encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por

unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 03/08/2021, o membro Ana Paula Borba Costa solicitou a inclusão do nome

como membro presente.  Não tendo nenhuma outra correção, a referida ata da reunião foi aprovada por unanimidade pelo Colégio

Gestor.

(3) Seguindo para o sexto item da pauta, conforme aprovação da alteração da ordem, o presidente apresentou a pauta “Apresentação

e aprovação de datas comemorativas do Campus Parnamirim para divulgação na página do campus pela Comunicação Social”, em

seguida foi oportunizado a falar ao convidado Anderson Luis Kroeff Pires para uma explanação da referida pauta. O convidado

informou que a COCSEV possui uma relação de datas comemorativas que realizam a publicação na página do Campus Parnamirim,

mas não estava acessível no momento da reunião. O presidente propôs o seguinte encaminhamento: A COCSEV enviaria por e-mail

aos membros do colegiados a relação das datas comemorativa, a fim de que se possa apreciar as datas já definidas pelo Colégio

Gestor, seja para acréscimo ou supressão de datas comemorativas. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o encaminhamento

proposto.

(4) Logo após, o terceiro item da pauta “Aprovação da apresentação da gestão do Campus Parnamirim para reunião local do

gabinete itinerante: DIÁLOGOS COM OS CAMPI 2021”, o presidente fez uma exposição da apresentação da gestão do Campus

Parnamirim, sendo uma versão inicial, pois seria necessário que a inserção e atualização de alguns dados pela COAES, DIAC,

COPEIN e COEX. Logo após da referida explanação, o presidente encaminhou ao colegiado para aprovação. O Colégio Gestor

aprovou, por unanimidade, a versão inicial da apresentação, com necessidade de devidos ajustes apresentados.

(5) Seguindo para o quarto item da pauta “Comissão de obras do Campus Parnamirim para avaliação de prioridades de obras”, o

presidente passou fala para o membro Ana Claudia Nobrega de Medeiros que explanou sobre as solicitações de obras e serviços de

engenharia feitas pelos setores do Campus Parnamirim. Devido ao grande volume de solicitações, faz-se necessário adotar critérios

de prioridade, seja por uma comissão a ser designada para este propósito ou por este colegiado. Tendo realizada a referida

explanação, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os
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